Laholms BK

Oktobersilver i Lagagarden 2009-10-12

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 303.3 63.18 Tommy Johansson - Peter Kaspersson 16141 4202 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
2 6 301.0 62.71 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
3 13 2989 62.27 Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
4 17 267.3 55.68 Eva Lena Glimne - Sven-Ake Johnson 81091 11007 Laholms BK
5 20 266.2 55.45 Stig Unoson - Sally Helin 83337 5986 Vastra Bjare BK - BK Tre Sang, Helsingborg
6 9 265.0 55.21 Roland Svensson - Ib Jensen 92781 40257 Laholms BK
7 22 264.0 55.00 Bo Walhed - Jan Jonsson 19551 8317 Laholms BK
8 16 260.7 54.32 Lars-Goran Goéransson - Kent Nordenberg 9617 9631 Laholms BK
9 24 256.4 53.41 Christer Nilsson - Géran Johansson 12807 9624 Laholms BK
10 5 251.0 52.29 Peter Engel - Maja Engel 8117 3823 BK Tre Sang, Helsingborg
11 3 249.0 51.88 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK
12 21 2444 50.91 Leif Malvefors - Anders Hantoft 24241 82097 Laholms BK
13 12 2440 50.83 Tom Norman - Madeleine Muschkin-Harrison 13403 88239 Vastra Bjare BK
14 4  237.0 49.38 Lena Markehed - Karl-Erik Karlsson 87601 7402 BK Allians, Halmstad
15 10 219.0 45.63 Carin Bernsfelt - Lars Béen 12236 590 Vastra Bjare BK - Laholms BK
16 8 216.0 45.00 Goéran Jansson - Silva Andersson 91543 92186 Laholms BK
17 18 2149 44.77 AnnaHed - Agneta Mikaelsson 80990 40151 Laholms BK
18 19 213.8 44.55 Ulla Skarberg - Jan Skarberg 15888 85796 Laholms BK
19 23 209.5 43.64 Solveig Svensson - Bertil Pihlsgard 91544 28665 Laholms BK
20 1 200.0 41.67 Ann-Marie Medin - Wilna Andersson 91952 27258 Laholms BK
21 2 199.0 41.46 Gunilla Johansson - Ingalill Svensson 32115 92783 Laholms BK
22 15 196.4 4091 Lars Hed - Goran Jonsson 22968 49887 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
23 7 153.0 31.88 Yngve Wulff - Carl Christensson 20064 11008 Laholms BK
1 & Kn84 2 & KKn54 3 464
Nord vKD62 Ost v EKn2 Syd v DKn42
Ingen +5 NS + KD3 ov ¢ K7643
#EK1083 #862 &E10
4963 4K72 493 « ED87 4 KDKn82 #1097
vE109 vKn874 vK10986 v 754 vE v 10873
49742 +Kn8 ¢ E9865 ¢1074 +8 + Knl0
&#Kn97 #D652 &7 #KD5 #DKn9765 #K832
« ED105 41062 « E53
v53 vD3 v K965
+ EKD1063 ¢ Kn2 ¢ ED952
&4 #EKn10943 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 3 6NS= vA 990 200 00|15 2 3NN+1 a7 630 200 00| 2 14 4v N+1 a7 450 16.0 4.0
6 23 3NS+4 ¢4 520 16.0 4.0| 9 18 INS+2 v6 150 170 3.0| 6 22 4v N+1 4T 450 16.0 4.0
10 20 3NS +4 43 520 16.0 4.0|12 24 2NN+1 v4 150 170 3.0|10 19 4v S+1 4Q 450 16.0 4.0
15 2 3NN+4 42 520 16.0 40| 6 23 34 S+l ¢A 130 140 6.0|13 7 4v N+1 &2 450 16.0 4.0
4 19 3NS+3 vA 490 10.0 10.0|10 20 2¢ V-2 »2 100 120 8.0|17 9 4v S+l 4K 450 16.0 4.0
9 18 3NS+3 49 490 10.0 100|117 3 INS= v8 90 10.0 10.0|12 23 5¢ S= &K 400 10.0 10.0
16 8 3NS+3 &4 490 10.0 10.0| 7 14 34 N-1 v4 -100 8.0 120| 5 20 54DV-1 vQ 200 8.0 12.0
12 24 44 S+2 ¢5 480 6.0 140| 1 13 2NO= A -120 6.0 14.0| 1 24 3¢ S+2 vA 150 40 16.0
5 21 4ANN+1 *J 460 40 16.0| 4 19 44 S-2 v6 -200 2.0 18.0| 8 15 4¢ S+1 vA 150 4.0 16.0
1 13 3NS+1 49 430 20 18.0| 5 21 1¢ N-2 *4 -200 20 18.0|16 3 4¢ S+1 4Q 150 40 16.0
7 14 5¢ S+1 43 420 0.0 20.0|16 8 3NN-2 +4 -200 20 18.0|18 4 5¢ S-1 &K -50 0.0 20.0
- 22 11.0( - 22 110 - 21 10.2
4 & Kn9s 5 #1094 6 « EK8
Vast v KKn52 Nord v- Ost v 9643
Alla + Kn964 NS 4987 ov ¢ E82
»73 #KDKn10864 &D32
4 E4 4 KD108 4EK865 «D 4742 4 D10963
v 86 vE103 v 109 v EKD854 vKKn107 vEDS8
¢+ E82 + K75 ¢ EKn103 ¢ D42 + D974 ¢ Kn
#EKn9854 #K106 *75 #E32 »E9 #KKn64
47632 4 Kn732 & Kn5
vD974 vKn7632 v52
+ D103 + K65 4 K10653
D2 &9 #10875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 14 O+3 &Q -170 200 00|17 4 4vO= «9 -420 200 00|14 8 44 0-2 v5 200 200 0.0
6 22 3NO+1 v4 -630 18.0 20| 1 23 4v QO+l &7 -450 12.0 80| 2 13 44 0-1 v5 100 17.0 3.0
8 15 3NV +2 v2 -660 16.0 4.0| 3 15 4v O+l &9 -450 12.0 8.0| 3 15 44 0-1 v5 100 170 3.0
1 24 3NO+4 v4 -720 9.0 11.0| 6 21 4v O+1 &9 -450 12.0 8.0|18 10 24 O= +3 -110 140 6.0
5 20 3NO +4 v4 -720 9.0 11.0( 9 16 5v O= *9 -450 120 8.0| 6 21 34 O= v5 -140 120 8.0
10 19 3NO +4 v4 -720 9.0 11.0(12 22 4v O+1 *9 450 12.0 80| 9 16 24 O+2 5 -170 10.0 10.0
12 23 3NO +4 v4 -720 90 11.0(14 8 4v O+1 &9 -450 120 8.0|17 4 34 O+2 v5 -200 8.0 12.0
17 9 3NO+4 v4 -720 9.0 11019 5 4v O+l *9 -450 120 8.0| 1 23 3NV= 2 -600 6.0 14.0
18 4 3NO+4 v4 -720 9.0 11.0| 2 13 4v O+2 &9 -480 30 17.0( 7 24 44 O= &T -620 2.0 18.0
2 14 6NO+1 v7 -1470 1.0 19.0(18 10 5v O+1 &9 -480 3.0 17.0(12 22 44 O= v8 -620 2.0 18.0
16 3 6NO+1 43  -1470 10 19.0( 7 24 6NO= v3 -990 0.0 200|119 5 44 0= v5 -620 2.0 18.0
- 21 102 - 20 111 - 20 11.1
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7 « KD986 8 #« EKKn4 9 « D754
Syd vD93 Vast vKD3 Nord v K653
Alla ¢2 Ingen ¢ K9875 ov 463
#7632 &5 D98
s E2 10754 21063 &D72 & Kn & K96
v 7542 v K108 vE108 vKn742 vE9 v DKn872
+ ED1097 ¢ K4 46432 ¢10 ¢ EK10542 ¢ DKn98
+D4 #Kn1098 #1082 #EKNn943 #K1075 +Kn
& Kn3 # 985 « E10832
v EKn6 v 965 v 104
¢ Kn8653 ¢ EDKn *7
&EK5 #KD76 #E6432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 2v V-2 +2 200 200 00| 8 13 3NN+2 v2 460 190 10| 4 15 24DS= vA 470 200 0.0
1 22 INS+2 v4 150 170 3.0|12 21 3NN+2 v3 460 190 10|16 10 3v O-3 +7 300 180 2.0
10 17 INS+2 v4 150 170 30| 4 16 3NS+1 2 430 140 6.0 8 24 3NO-2 3 200 140 6.0
7 23 INS-1 T -100 11.0 9.0|15 9 3NS+1 T 430 140 6.0| 9 14 3NV-2 a4 200 140 6.0
12 21 34 N-1 *7 -100 11.0 9.0|120 6 3NN+1 v2 430 140 6.0(20 12 3NO-2 &2 200 140 6.0
15 9 24 N-1 + K -100 11.0 9.0 3 14 2NS+1 &2 150 10.0 10.0| 7 22 6¢ V-1 +3 100 10.0 10.0
20 6 INS-1 +9 -100 11.0 9.0 7 23 24 N+1 ¢T 140 80 120 1 21 2¢ V+3 a4 -150 7.0 13.0
4 16 INO+2 &A -150 6.0 14.0|18 5 4¢ N= T 130 6.0 14019 6 2¢ V+3 v3 -150 7.0 13.0
2 24 INS-2 v2 -200 40 16.0|10 17 4NO-1 +3 50 40 16.0| 3 13 5¢ V= a4 -600 40 16.0
3 14 2¢ S-3 v4 -300 10 190( 1 22 5¢ N-1 v7 -50 10 190 2 23 3NV +2 v3 -660 2.0 18.0
8 13 2¢ S-3 v7 -300 10 190 2 24 5¢ N-1 v2 -50 10 190| 5 17 5¢DV= a5 -750 0.0 20.0
19 - 8.9 19 - 8.9 - 18 9.0
10 « DKn104 11 & K42 12 & Kn
Ost vKn9 Syd v EKD10854 Vast v52
Alla + D6 Ingen +95 NS + EKKn865
#EDKn73 &K #EK82
4983 &« EK762 4 E75 4 Kn983 & EK93 « D107
vE42 vKD753 v 96 vKn v 83 v K976
+Knl03 ¢4 ¢+ E104 + KKn863 + D9 ¢ 432
210982 #K4 #Kn10974 %865 #D10975 %643
a5 « D106 # 86542
v 1086 v732 v EDKn104
¢ EK98752 ¢+ D72 ¢ 107
#65 #ED32 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 3NN +1 aA 630 200 00| 1 20 4v N+2 48 480 140 6.0|22 2 34DV-4 +A 800 200 0.0
2 23 44 O:-2 +K 200 170 3.0| 3 24 4v N+2 43 480 140 6.0| 6 18 3NS+4 &5 720 170 3.0
20 12 44DO-1 ¢K 200 170 3.0| 9 13 4v N+2 43 480 140 6.0|12 19 3NN+4 &3 720 17.0 3.0
121 340-1 ¢+K 100 11.0 9.0|10 15 4v N+2 48 480 140 6.0|21 7 3NN+3 &3 690 140 6.0
3 13 44 0-1 +K 100 11.0 9.0(12 19 4v N+2 45 480 140 6.0| 4 14 4v S= 4K 620 120 8.0
4 15 44 O-1 ¢+A 100 11.0 9.0|21 7 4v N+2 v] 480 140 6.0| 5 16 3NN= 3 600 9.0 11.0
8 24 44 O-1 ¢+K 100 11.0 9.0|22 2 4v N+2 &5 480 140 6.0(10 15 5¢ N= +3 600 9.0 11.0
5 17 34 O= *A -140 40 16.0| 8 23 4v N+1 vJ] 450 6.0 14.0| 8 23 3¢ N+3 *6 170 5.0 15.0
9 14 34 O= *A -140 40 160| 5 16 4v N= a8 420 40 16.0| 9 13 4¢ N+2 a7 170 5.0 15.0
19 6 34 0= +K -140 40 16.0| 4 14 2v N+3 8 200 20 18.0 3 24 3¢ N+2 a7 150 2.0 18.0
7 22 44 S-2 a2 -200 0.0 200| 6 18 5v N-1 +8 -50 0.0 200| 1 20 3NN-1 *3 -100 0.0 20.0
- 18 90|17 - 11.1 17 - 11.1
13 87 14 « DKn86 15 # K643
Nord v8 Ost v4 Syd v ED103
Alla + Kn9643 Ingen ¢ EDKN75432 NS ¢+ 75
#EK543 »- #DKn10
#1053 « EDKn94 109 & E7543 s E7 4 D10982
vDKn974 v1062 v EK6 v D105 vKn98764 v5
¢+ EK1082 ¢D + K8 + 109 4942 ¢+ KKn86
»- +Kn762 #EKKN962 #D87 294 #852
« K62 & K2 & Kn5
v EK53 v Kn98732 vK2
+75 +6 + ED103
#D1098 #10543 #EK763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 15 4vyDV-2 &A 500 200 00| 9 24 3¢DN+2 &7 670 200 00| 5 14 3NS+2 v6 660 140 6.0
22 8 3vV-4 A 400 180 20| 6 17 4¢DN+1 &7 610 180 20| 6 16 3NN+2 9 660 140 6.0
2 21 4v0O-2 a2 200 13.0 7.0| 5 15 4¢ N+1 »7 150 150 5.0|10 13 3NS+2 v7 660 140 6.0
4 13 44 O-2 vA 200 13.0 7.0(18 12 44 O-3 6 150 150 5.0|12 17 3NN+2 4T 660 140 6.0
6 17 44 O-2 7 200 130 70|22 8 4¢ N= A 130 11.0 90|20 2 3NS+2 v7 660 140 6.0
20 7 3v V-2 «K 200 13.0 7.0|23 3 4¢ S= aA 130 11.0 9.0|21 8 3NN+2 8 660 140 6.0
119 2vV-1 «A 100 50 150 1 19 5«V-1 *A 50 8.0 12.0|24 4 3NN+2 42 660 140 6.0
9 24 34 0-1 vA 100 50 15.0|20 7 5¢ S-1 oT -50 6.0 140| 1 18 3NS+1 v9 630 40 16.0
10 14 34 O-1 .7 100 50 15.0| 2 21 4 V= *A -130 40 16.0| 3 22 3NN+1 2 630 40 16.0
23 3 2v V-1 48 100 5.0 15.0| 4 13 3NV +2 *A -460 10 190( 7 19 3NN+1 48 630 40 16.0
18 12 24 V= vA -110 0.0 20.0|10 14 3NV +2 +Q -460 10 190(23 9 54S+1 A 620 0.0 20.0
- 16 109( - 16 109( - 15 8.2
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16 & Kn82 17 « DKn874 18 a-
Vast v 965 Nord vD6 Ost v EKKn
ov ¢+ E632 Ingen + D85 NS + EKn9864
#932 983 #Kn1086
4ES53 4 K1076 aE2 + 96 4762 « ED85
v 1032 v K7 vKnl1094 v EKS85 vD10952 w7
+ K98 + Kn1054 ¢ EKKn73 ¢ 94 ¢ K1052 +D3
#EDKn8 #K75 *K4 #D10762 &4 #EK9753
« D94 « K1053 « KKn10943
v EDKn84 v 732 v 8643
¢+ D7 41062 ¢7
#1064 #EKn5 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 19 34 0-2 «8 200 200 00| 1 17 4v V= a4 -420 190 10| 6 15 44DO-2 +7 300 0.0
5 14 2NV-1 v5 100 170 3.0|24 10 4v O= 43 -420 190 10| 2 19 4404 «J 200 2.0
21 8 O0-1 «T 100 170 3.0| 4 23 4v O+l v2 -450 10.0 10.0| 1 17 440-3 ¢7 150 5.0
6 16 V= *9 90 140 6.0 6 15 4v O+1 v2 -450 10.0 10.0| 8 20 3NO-3 9 150 5.0
3 22 S-2 +8 -100 120 80| 7 18 4v O+1 v2 -450 10.0 10.0| 4 23 24 O-2 ¢7 100 10.0
12 17 0= vA -110 10.0 10.0| 8 20 4v V+1 a7 -450 10.0 10.0|12 16 DO-1 8 100 10.0
118 0 +2 vA -130 80 12.0(13 5 4vV+1l s -450 10.0 10.0|22 9 0-2 ¢7 100 10.0
24 4 O+1 +Q -140 6.0 140(21 3 4v O+1 v2 -450 10.0 10.0| 7 18 N -1 *A -100 14.0
10 13 S-3 *A -150 40 16.0|22 9 4v O+1 v2 -450 10.0 10.0|13 5 DN-1 v7 -200 17.0
23 9 0 +2 *7 -170 20 18.0| 2 19 4y V+2 +5 -480 1.0 19.0(24 10 S-2 &K -200 17.0
20 2 o= vA -620 0.0 20.0|12 16 4v V+2 3 -480 1.0 19021 3 N -3 *K -300 20.0
- 15 82| - 14 126| - 14 12.6
19 4 K73 20 #1032 21 » 86
Syd v D86 Vast v 104 Nord v DKn6
oV + Kn103 Alla + K1074 NS + 10853
#K763 #K986 #E732
4654 D10 «D4 & KKn985 4 Kn75 4 K43
v10972 vKKn54 vEKn8632 v95 v1087543 vE
¢D942 #E75 ¢ Kn953 *2 *7 + EKn962
#EKn  #D1054 &5 #ED1042 #KD10 #Kn864
« EKn982 ~E76 « ED1092
vE3 vKD7 v K92
+ K86 + ED86 ¢+ KD4
982 #Kn73 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
9 21 INN+2 v4 150 190 10| 2 18 2NS= v2 120 200 00| 1 15 3v V-2 «6 100 2.0
12 15 INN+2 v5 150 190 1.0(12 15 2v V-1 ¢7 100 170 30| 6 13 3#0-2 «9 100 2.0
3 20 34 S= ¢4 140 160 40|14 6 2v0O-1 v7 100 170 3.0|14 12 240-2 9 100 2.0
5 24 INN+1 *4 120 140 6.0| 5 24 2v V= *7 -110 13.0 70| 2 17 340-1 v9 50 8.0
2 18 24 S= A 110 9.0 11.0(23 10 2vO= v4 -110 130 7.0| 8 18 O0-1 &9 50 8.0
7 17 24 S= A 110 9.0 11.0| 1 16 3vO= & A -140 9.0 11.0|23 5 V-1 8 50 8.0
8 19 24 S= A 110 9.0 11.0( 8 19 2v O+1 3 -140 9.0 11.0| 4 21 O= 9 -90 12.0
14 6 24 S= «6 110 9.0 11.0| 9 21 3NS-2 3 -200 6.0 14.0| 3 19 S-1 *7 -100 14.0
22 4 3v V-1 «K 100 40 16.0| 7 17 3NS-3 v2 -300 40 16.0| 9 20 0= v2 -120 16.0
23 10 34 S-1 vT -50 20 18.0(22 4 34DN-3 2 -800 20 180 7 16 V= 28 -140 18.0
1 16 44 S-2 vT -100 0.0 20.0| 3 20 4#DN-4 v9 -1100 0.0 20.0|10 22 S-3 *7 -300 20.0
13 - 125 13 - 125 24 -
22 496 23 5 24 #1095
Ost v EDKn Syd v K754 Vast v3
ov ¢ 54 Alla 410973 Ingen ¢+ EDKn3
#D97632 #EK52 #K8632
4Knl10543  #EKS82 « EKKn62 4D1094 ~E64 4 D72
5 v 109862 vKn1032 vE98 v1092  vDKn875
¢ EKKn1072 ¢ 986 ¢ Kn ¢ D542 ¢9765 ¢ K1084
*8 +D98 #103 #Kn105 «E
4 D7 873  KKn83
v K743 vD6 v EK64
+D3 + EK86 2
#EKn1054 +Kn764 D974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
3 19 44N-1 &K -50 200 00|16 2 34DV-1 #A 200 20.0 0.0]13 12 44 S+1 v2 450 0.0
4 21 54DS-1 v5 -100 16.0 4.0|13 12 24 V= +K -110 170 3.0| 5 22 3NS= v2 400 2.0
8 18 44 S-2 v5 -100 16.0 4.0|15 7 24 V= *A -110 17.0 3.0 3 18 3« N+1 7 130 7.0
9 20 4+ S-2 ¢+ K -100 16.0 40| 1 14 24 V+1 *A -140 80 120 9 19 3&#N+1 v] 130 7.0
7 16 4¢ V+2 vQ -170 120 8.0| 3 18 24 V+1 *K -140 8.0 12.0(10 21 2# N+2 vQ 130 7.0
1 15 34 V+2 *2 -200 9.0 11.0| 5 22 24 V+1 *A -140 80 12015 7 N = vQ 130 7.0
10 22 3NS-4 *T -200 9.0 110 8 17 24 V+1 *A -140 80 120 1 14 0-2 «4 100 12.0
2 17 5#DS-2 K -300 6.0 140( 9 19 24 V+1 *K -140 8.0 12.0| 4 20 0-1 *2 50 15.0
14 12 54 O= vA -650 30 17.0(10 21 24 O+1 *A -140 80 120 8 17 O0-1 *2 50 15.0
23 5 4a V+1 *2 -650 3.0 170|24 6 24 V+1 *K -140 8.0 120|116 2 S-1 +6 -50 19.0
6 13 44DV= &6 -790 0.0 20.0| 4 20 34DV=  #A -730 0.0 200|224 6 S-1 vT -50 19.0
24 - 10.7 - 23 87| - 23 8.7
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